
Аналіз опитування роботодавців 
 

1. Чи Ви вважаєте що дана спеціальність 207 – «Водні біоресурси та 
аквакультура» є потрібною на ринку праці  

• так  100% 
• ні 0 

 
2. Чи використовуються на Вашому підприємстві у процесі 

господарювання інформаційну базу, яку отримує студент під час навчання? 
• так 83% 
• ні 17% 

 
3. Чи є потреба змінювати набір дисциплін на даній ОП 

• так 0 

• ні 100% 
 

4. Чи Ви вважаєте перспективним подальший розвиток даної ОП 

• так 100% 

• ні 0 
 

5. Чи Ви готові брати участь в освітньому процесі 

• так 100% 

• ні 0 
 

6. Якщо так то в якій формі 

• провести заняття 83% 
• брати участь у наукових заходах (семінарах, круглих 

столах, конференціях тощо) 100% 

• запросити студентів на своє підприємство 100% 

• брати участь в захистах кваліфікаційних робіт 17% 
 

7. Навчанню яких навичок треба приділяти більше уваги під час 

навчання?  

• культури праці 0 

• управлінських 170% 

• виробничих 100% 
 



Оцінка якостей та навичок студентів-практикантів(від 1 до 5 балів): 
 

Критерій бал % 

1. В цілому якість освіти (як сукупності навичок та знань)  

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 
- 

83 
17 

2. Теоретична підготовленість 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 
- 

67 
33 

3. Рівень практичних навичок 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 

33 
67 
- 

4. Співвідношення знань випускника з реальністю вимог 
ринку праці 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 

50 
50 
- 

5. Співвідношення знань випускника з практикою їх 
застосування за фахом 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 

33 
50 
17 

6. Рівень практичних навичок випускника за його фахом 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 
- 

100 
- 

7. Здатність до навчання новому на робочому місці 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 
- 

33 
67 

8. Здатність навчатися на робочому місці самостійно 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 
- 

50 
50 

 

  



 

9. Здатність конструктивно реагувати на обґрунтовані 
критичні зауваження 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 
- 

50 
50 

10. Уміння приймати самостійні рішення 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 
- 

37 
63 

11. Якість прийнятих самостійних рішень 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 

17 
83 
- 

12. Здатність працювати в команді 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 
- 

17 
83 

13. Уміння бути лідером 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 
- 

83 
17 

14. Схильність виконувати вказівки 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 
- 

50 
50 

15. Уміння висловлювати свої думки письмово 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 

33 
50 
17 

16. Уміння висловлювати свої думки усно 

1 
2 
3 
4 
5 

- 
- 
- 

67 
33 

 


